
Gwarancja 
najniższej ceny



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 14.09-18.10.2022

JYSK.pl 

stół w kolorze białym* 1099,- 600,-
krzesło dostępne również w kolorze biały/dąb

RINGSTED STÓŁ + KLARUP KRZESŁO
Stół: Okleina jesionowa i stal. Ś100 x W75 cm. Krzesło: 
Formowane siedzisko i stal. Z poduszką w poszyciu ze skóry 
ekologicznej. Stół 1 SZT. 1199,- 650,- Krzesło 1 SZT. 329,- 160,-

Rabat 
45%

650650..--
STÓŁ

Rabat 
50%

160160..--
KRZESŁO

DNI MEBLI
14 - 18.09.2022 

RABAT
20-50%

NA WSZYSTKIE MEBLE** 
 

ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-5 

CZAS NA 

CENOWE SZALEŃSTWO 

RABAT
DO

60% 
**
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DNI MEBLI 14 - 18.09.2022 

RABAT 20-50%
NA WSZYSTKIE MEBLE**

STOLIK TV MARKSKEL
Okleina i MDF.  
S160 x W54 x G43 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
29%

700700..--

STOLIK VANDSTED
Bambus. Ś45 x W40 cm 1 SZT. 199,-

Ś60×W45 cm 299,- 225,-

S60 x D110 x W45 cm 599,- 450,-

dostępny również w kolorze jasnoszarym*

Rabat 
24%

150150..--

NOWOŚĆ

STOLIK KAWOWY TEBSTRUP
Okleina dębowa i stal.  
S60 x D60 x W45 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
22%

350350..--

KANAPA ROZKŁADANA PARADIS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Nogi 
z litego drewna. Powierzchnia spania 106x190 cm. S209 x W81 x G82 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
30%

900900..--

FOTEL BUJANY JARLEBJERG
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Rama z litego drewna i metalu. 
S74 x W94 x G86 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
22%

700700..--
FOTEL GEDVED
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Nogi z litego drewna.  
S70 x W90 x G76 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
50%

370370..--

KANAPA Z SZEZLONGIEM VEJLBY
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane sprężynami 
bonell i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Ze schowkiem. Można odwracać. 
Powierzchnia spania 149x195 cm. S243 x W86 x G89/163 cm 1 SZT. 3499,-

Rabat 
21%

27502750..--
KANAPA

STOLIK KAWOWY LEJRE
Lity dąb i MDF. 
S48 x D85 x W40 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250250..--
STOLIK

STOLIK KAWOWY MARKSKEL
Okleina. 
S60 x D110 x W53 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

PRODUKT
POLSKI

FOTEL EGEDAL
Tkanina aksamitna. 
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi z litego drewna. Tylko online. 
S84 x W82 x G81 cm 1 SZT. 1599,-

Rabat 
28%

11501150..--

dostępny również w kolorze zielonym

Tylko
online

3681741

3611124

3619011

3600315

36100883610055

3607748

3648106

3681141 3658273
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DNI MEBLI 14 - 18.09.2022 

RABAT 20-50%
NA WSZYSTKIE MEBLE**

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

KRZESŁO HYGUM
Tkanina. Z obrotową 
podstawą ze stali. 1 SZT. 429,-

Rabat 
24%

325325..--

NOWOŚĆ

KRZESŁO DYBVAD
Tkanina i stal. 1 SZT. 369,-

Rabat 
39%

225225..--

KRZESŁO BAROWE GRINDSTED
Tkanina aksamitna i metal. 
1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

EJBY STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna i MDF. S75 x D118 x W73 cm. Krzesło: Lita sosna i MDF. ZESTAW 1399,-

SKOVLUNDE STÓŁ + JONSTRUP KRZESŁO
Stół: Lity dąb i okleina dębowa. Bez blatów dodatkowych. S90 x D160 x W76 cm. 
Krzesło: Tkanina i stal. Stół 1 SZT. 2299,- 1750,- Krzesło 1 SZT. 219,- 110,- 

Rabat 
23%

17501750..--
STÓŁ

Rabat 
49%

110110..--
KRZESŁO

VEDDE STÓŁ + BAKKELY KRZESŁO
Stół: Okleina. S90 x D160 x W76 cm. Krzesło: Skóra ekologiczna i lita sosna. Stół* 1 SZT. 849,- 550,- Krzesło 1 SZT. 399,- 195,-

Rabat 
35%

550550..--
STÓŁ

Rabat 
50%

195195..--
KRZESŁO

KREDENS VEDDE* 
999,- 700,-

STÓŁ + 4 KRZESŁA

Rabat 
28%

10001000..--

STÓŁ
dąb/czarny S90×D200×W76 cm* 2699,- 2000,-
ciemny dąb S90×D200×W76 cm* 2799,- 2100,-

dąb/ czarny S90×D160×W76 cm* 2199,- 1650,-
krzesło dostępne również w kolorze szary/dąb

3620240

3683426

3600258

3620971

S369947

3616761

S362209

3648460

3620890
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DNI MEBLI 14 - 18.09.2022 

RABAT 20-50%
NA WSZYSTKIE MEBLE**

SZAFKA NA BUTY VANDSTED
Bambus. 
S98 x W52 x G25 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

LUSTRO SKOTTERUP
Lite drewno.  
S78 x W180 x G4 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--ZESTAW DO 
PRZEDPOKOJU ELVERUM
Okleina i metal.  
S60 x W175 x G40 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--

ŁAWKA BADSTED
Tkanina aksamitna i lity buk.  
Ze schowkiem.  
S95 x W45 x G37 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..--

GAŁKA KELSTRUP
Poliżywica Ś5/7/8 x G6 cm. 
3 szt./opak. 129,-

Rabat 
22%

100100..--
ZESTAW

NOWOŚĆ

WOREK-SIEDZISKO SNEKKERSTEN
Poszycie poliestrowe.  
S60 x W90 x G60 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
27%

165165..--

STOJAK NA UBRANIA FELSTED
Bambus. S57 x W160 x G57 cm 
1 SZT. 149,-

Rabat 
22%

115115..--

TABORET MALLING
Tkanina i MDF.  
S40 x W45 x G30 cm 1 SZT. 169,-

NOWOŚĆ

TOALETKA MALLING
Lita sosna i MDF. 
S80 x W130 x G40 cm 1 SZT. 999,-

Rabat 
39%

600600..--
TOALETKA

Rabat 
20%

135135..--
TABORET

LUSTRO OBSTRUP
Lite drewno i MDF. 
S68 x W152 x G3 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
50%

160160..-- SZAFKA ŚCIENNA MALLING
Okleina i hartowane szkło.  
S40 x W60 x G19 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--

3600490

3679821 3805350

3600311

3600117

3612021

3600877

3811601

3620968

3620935

3821007
3600346
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DNI MEBLI 14 - 18.09.2022 

RABAT 20-50%
NA WSZYSTKIE MEBLE**

REGAŁ HERNING
MDF. S64 x W95 x G36 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--

REGAŁ VANDSTED
Bambus. S121 x W105 x G30 cm 
1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450450..--

NOWOŚĆ

KRZESŁO GAMINGOWE LAMDRUP
Zdejmowana poduszka zapewniająca 
dodatkowe wsparcie. Z regulowanymi 
podłokietnikami, bezstopniową 
regulacją przechyłu i regulacją 
wysokości. 1 SZT. 1099,-

Rabat 
22%

850850..--
KRZESŁO GAMINGOWE VOJENS
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. 
Składane podłokietniki i regulacja 
wysokości. 1 SZT. 849,-

Rabat 
50%

420420..--
KRZESŁO BIUROWE TJELE
Skóra ekologiczna. Z regulacją 
wysokości i bezstopniową regulacją 
przechyłu. 1 SZT. 1099,-

Rabat 
50%

545545..--

BIURKO EVETOFTE
Okleina.  
S60 x D125 x W75 cm* 1 SZT. 699,-

Rabat 
39%

425425..--
BIURKO ABBETVED
Okleina i metal.  
S48 x D120 x W76 cm 1 SZT. 549,-

dostępne również w kolorze dąb/biały S64×W170×D36 cm 499,- 375,-

Rabat 
49%

275275..--
BIURKO HERNING
MDF. S45 x D84 x W95 cm 1 SZT. 429,-

Rabat 
30%

300300..--

KRZESŁO BIUROWE BILLUM
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Z regulacją wysokości. S63 x W109-119 x G61 cm 1 SZT. 469,-

Rabat 
50%

230230..--
KRZESŁO

BIURKO VANDBORG
Okleina i metal. S60 x D120 x W75 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
49%

175175..--
BIURKO

REGAŁ VANDBORG 
499,- 375,-

REGAŁ VANDBORG 
399,- 300,-

3688601

36100823620933

3600934 3610090

36210623600497 3686241

3620171 3621018

3686306 3621055
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SZAFA
S162×W210×D61 cm 2299,- 1500,-
S112×W210×D61 cm* 1499,- 1000,-

SZAFA EVETOFTE
Okleina. Drzwi przesuwane. 
Wyposażenie szafy: 3 półki  
i 1 drążek do zawieszania. 
S143 x W220 x G62 cm* 1 SZT. 1799,-

Rabat 
30%

12501250..--
WITRYNA MARKSKEL
Okleina, MDF i hartowane szkło. 
Szuflada z możliwością pełnego 
wysunięcia. S90 x W198 x G43 cm* 
1 SZT. 1599,-

Rabat 
28%

11501150..--

witryna S80×W150×D35 cm* 1399,- 1100,-

kredens S132×W87×G43 cm* 
1299,- 950,-
nadstawka S132×W111×G35 cm* 
1099,- 750,-

S180×W220×G62 cm* 
2199,- 1350,-
biała S143×W220×G62 cm* 
1699,- 1150,-

KREDENS VIRUM
Stal. S120 x W80 x G40 cm* 1 SZT. 849,-

Rabat 
23%

650650..--

1) KOMODA MARKSKEL Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S51 x W107 x G43 cm* 999,- 700,- 2) SZAFA MARKSKEL Okleina i MDF. Szuflady z 
możliwością pełnego wysunięcia. Wyposażenie szafy: 8 półek i 1 drążek do zawieszania. S212 x W210 x G61 cm* 3299,- 2250,- 3) KOMODA MARKSKEL Okleina i MDF. 
Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S90 x W88 x G44 cm* 1199,- 800,-

1)

Rabat 
29%

700700..--

2)

Rabat 
31%

22502250..--

3)

Rabat 
33%

800800..--

KOMODA TANGBJERG
Okleina. S80 x W94 x G40 cm 1 SZT. 425425..--

S153 x W73 x G40 cm* 650,-

PRODUKT
POLSKI

36967373681581

3600734

3620975

3689879

3620934

3612459
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MATERAC DMUCHANY FLOCKED HIGH
Winyl pokryty miękkim welurem. Wbudowana poduszka i pompka 
elektryczna. Z torbą do przechowywania. S95 x D196 x W46 cm 1 SZT. 

225225..--

S156 x D203 x W46 cm 325,-

STATYW NA UBRANIA JENNET
Lita sosna i MDF. S105 x W170 x G46 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..--

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

STOLIK NOCNY VANDSTED
Bambus i MDF.  
S40 x W55 x G35 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
25%

275275..--
STOLIK NOCNY MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflada  
z możliwością pełnego wysunięcia. 
S43 x W67 x G37 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400400..--

KOMODA SKALS
475,- (tylko online)

STOLIK NOCNY NORDBY 
329,- 250,-

SZAFA NORDBY
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Wyposażenie 
szafy: 1 półka i 1 drążek do zawieszania. S105 x W200 x G57 cm* 1 SZT. 1799,-

Rabat 
22%

14001400..--
SZAFA

RAMA ŁÓŻKA KONGSBERG
Tkanina i lite drewno. Pasuje do materaców skrzyniowych, 
sprężynowych i piankowych 140x200 cm. Bez spodu i 
materaca. S156 x G218 x W101 cm* 1 SZT. 1299,-

Rabat 
34%

850850..--
RAMA ŁÓŻKA

RAMA ŁÓŻKA
90x200 cm* 899,- 600,-
160x200 cm* 1499,- 1000,-
SZAFA
S150 x W200 x G57 cm* 2699,- 1850,-

RAMA ŁÓŻKA MARKSKEL
Lity buk, okleina i MDF. Pasuje do materaców skrzyniowych, 
sprężynowych i piankowych 140x200 cm. Bez spodu i materaca. 
S150 x D210 x W91 cm* 1 SZT. 1699,-

Rabat 
20%

13501350..--

90x200 cm 1199,- 950,-
160x200 cm* 1899,- 1500,-

4705110

3811213

3679900
3681151

3620131

3620969

3620143

3100911

3620320



8

WYBRALIŚMY SZEROKĄ GRUPĘ PRODUKTÓW ZAWSZE W NISKICH CENACH. 
PONAD 900 PRODUKTÓW 

ŁÓŻKO SKŁADANE JESBY
Stal. Materac o grubości 8 cm z 
rdzeniem z pianki poliuretanowej. 
Składane. S80 x G190 x W39 cm 1 SZT. 

600600..--
SZAFKA NA BUTY BAGENKOP
Okleina. S65 x W100 x G26 cm 1 SZT. 

275275..--
FOTEL ONSEVIG
Tkanina aksamitna. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Z podstawą 
obrotową z litego drewna. 
S58 x W83 x D61 cm 1 SZT. 

375375..--
BAREK JUKKERUP
Stal. S62 x W69 x G50 cm 1 SZT. 

425425..--

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

STOLIK RANDERUP
Metal. Ś47 x W51 cm 1 SZT. 

dostępny również w kolorze 
brązowym i oliwkowozielonym

4 półki 325,-
w kolorze dąb 300,-/350,-

8080..--
REGAŁ GISLINGE
Okleina. S67 x W175 x G25 cm 1 SZT. 

135135..--
LUSTRO REFLECT
Rattan. Ś50 x G3 cm 1 SZT. 

9090..--
TABORET STACK
MDF i metal. Ś39 x W45 cm 1 SZT. 

6060..--

KRZESŁO SKŁADANE VIG
Tkanina aksamitna i metal. 1 SZT. 7575..--
6565..-- 6565..--

3105020
3676780

3698203

3612024

3679886 364838938052203620271

3600936

3600936

3601160
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ROLETA BYRE
Bambus. Automatyczna blokada sznurka. Można 
przyciąć na szerokość. S80 x W160 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
31%

7575..--

90x210 cm 169,- 115,-
100x160 cm 139,- 95,-
120x160 cm 169,- 115,-
140x160 cm 199,- 135,-

ZASŁONA RUNN
Mikrowłókno poliestrowe.  
Z kanalikiem i taśmą.  
1 x S140 x D300 cm 49,95

FIRANA HOLDEN
Poliester/nylon. Z pętelkami i 
kanalikiem. 1 x S140 x D175 cm 54,95

1 x S140 x D300 cm 84,95 55,-

1 x S140 x D300 cm 189,- 95,- dostępna również w innych kolorach

Rabat 
31%

37375050

ZASŁONA 
PRZYCIEMNIAJĄCA AMUNGEN
Poliester. Z kanalikiem i taśmą.  
1 x S140 x D175 cm 119,-

ZASŁONA SILJAN
Poliester. Z kanalikiem, taśmą i ukrytymi 
pętelkami. 1 x S140 x D300 cm 79,95

Rabat 
37%

5050..--

ZASŁONA ANTEN
Poliester. Z dziurkami i upinką. 
1 x S140 x D300 cm 159,-

Rabat 
52%

7575..--

Rabat 
49%

6060..--

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE ZASŁONY

PONAD 40 ARTYKUŁÓW

Rabat 
60%

18185050

FROZEN

6060..--
LEGO NINJAGO

7575..--

MINECRAFT

7575..--

ŚWINKA PEPPA

6060..--

PSI PATROL

6060..--

MY LITTLE PONY

6060..--

LOL SURPRISE

6060..--

RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 340 g/m². 70x140 cm 1 SZT.

UNICORN

4545..--

kolor naturalny 119,- 75,-

ZASŁONA ROR
Poliester/len. Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
60%

3535..--

5406021

5061300
5087705

5074700
5034658

5086477

2335100

233410023326002336400 2333100

2337400 23317002333300

5086729
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OLEJEK ZAPACHOWY LINDOME
Zapach morski, trawa cytrynowa 
lub leśny. 100 ml 1 SZT. 

2525..--

RĘCZNIK UPPSALA
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna. 400 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 

12125050

30x50 cm 5,-
65x130 cm 25,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

RĘCZNIK GISTAD
100% bawełna. Miękka  
i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 
50x90 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
49%

17175050

65x130 cm 69,95 35,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

4)

Rabat 
20%

47475050

2)
3)

Rabat 
37%

2525..--

1) MATA ŁAZIENKOWA FAGERSTA 100% mikrowłókno poliestrowe. 
Antypoślizgowy spód. 50x80 cm 34,95 25,- 2) DOZOWNIK MYDŁA MYRVIKEN 
Ś8 x W13 cm 54,95 37,50 3) KUBEK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW MYRVIKEN 
Ś8 x W11 cm 39,95 25,- 4) SZCZOTKA TOALETOWA MYRVIKEN Ś10 x W37 cm 
59,95 47,50

1)

Rabat 
28%

2525..--

Rabat 
31%

37375050

ZASŁONA PRYSZNICOWA
150x200 cm 1 SZT. 

MARIEDAL

5555..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

AVESTA TOTRA

SZLAFROK SIMRIS
100% mikrowłókno 
poliestrowe 1 SZT. 129,-

Rabat 
41%

7575..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SZLAFROK TIBRO
100% bawełna 1 SZT. 159,-

Rabat 
37%

100100..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 40x60 cm 1 SZT. 17,95

Rabat 
49%

99..--

28x30 cm 7,95 4,-
50x100 cm 36,95 18,50
70x140 cm 74,95 37,50
100x150 cm 109,- 55,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOSZ NA ŚMIECI MEDLE
Stal nierdzewna. Poj. 3 L 1 SZT. 39,95

Rabat 
37%

2525..--

5 L 49,95 35,-
12 L 109,- 65,-

2757701

2140601
2112907

2750102

2750100 2750101

2504600
2747500 2740400 2739300

2813500 2811000
2117542

2757000
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POJEMNIK  
DO PRZECHOWYWANIA ALVIN
S26 x D26 x W17 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

5050..--
SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D167 x W87 cm 1 SZT. 

175175..--

MASZYNKA DO ODZIEŻY VINCENT
Stal i plastik. Elektryczna. 
Z łatwością usuwa zmechacenia 
z ubrań i tekstyliów. 
S7 x D8 x W14 cm 1 SZT.

2525..--

BUDZIK SVEN
Z ustawieniami. 
S14 x D5 x W8 cm 1 SZT. 

37375050

KOSZ FRANS
S32 x D27 x W20 cm 1 SZT. 

S32 x D28 x W30 cm 15,-

11115050

WORECZEK ZAPACHOWY TORVILD
S10 x D10 x W3 cm 1 SZT. 

55..--
ŚWIECA SOREN
Ś8 x W10 cm 1 SZT. 

12125050

POJEMNIK NA PROSZEK 
DO PRANIA KLAS
S18 x D25 x W25 cm 1 SZT. 

13135050

3)

2525..--
10 SZT./OPAK.

4) 22225050
2 SZT./OPAK.

5)

17175050
5 SZT./OPAK.

1)

2525..--
10 SZT./OPAK.

1) WIESZAKI SIGFRID 10 szt./opak. 25,- 2) WIESZAKI SVENSSON 5 szt./opak. 
17,50 3) WIESZAKI HEKTOR 10 szt./opak. 25,- 4) WIESZAKI MATTIS 
2 szt./opak. 22,50 5) WIESZAKI HELMUT 5 szt./opak. 17,50 

2)

17175050
5 SZT./OPAK.

4)

8080..--

2)

5555..--
3)

6060..--

1) 125125..--
1) KOSZ NA BIELIZNĘ CURT Ś40 x W55 cm 125,- 2) KOSZ NA BIELIZNĘ ANFRED 
S35 x D48 x W63 cm 55,- 3) KOSZ NA BIELIZNĘ ENAR Ś39 x W58 cm 60,- 
4) KOSZ NA BIELIZNĘ TORVALD S35 x D30 x W60 cm 80,- 

dostępna również w 
innych rozmiarach

4911304

4933500

3822000

49117813815501

4911528 4911147

4911866

3982900

3821600

3821300

4911761

4911522

4911516

4911512 4969900

4911509
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12125050
KUBEK SVERRE
Ś10 x W10 cm 1 SZT. 

2525..--
KOSZ TORKILD
S20 x D20 x W7 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
21%

27275050

LAMPA STOŁOWA JULIUS
Ś19 x W39 cm 1 SZT. 

8080..--

SZTUĆCE DO SAŁATY ASKE
D24 cm 2 szt./opak. 

3030..--
ZESTAW

DESKA DO KROJENIA KJELL
S26 x D36 cm 1 SZT. 

4040..--

ROŚLINA SZTUCZNA BROR
Ś7 x W9 cm 1 SZT. 

55..--

DONICZKA NA ROŚLINY KLEMENT
Ś17 x W20 cm 1 SZT. 

6060..--

TACA DEKORACYJNA JOAR
Ś35 x W5 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
24%

37375050

2)

2020..--
3)

4)

2525..--

1)

6060..--
KOMPLET 16 SZT.

1) KOMPLET SZTUĆCÓW MIKAEL kolor złoty, 16 szt./opak. 60,-
2) TALERZ FERDUS Ś27 cm 20,- 3) PODKŁADKA LIND Ś38 cm 25,- 
4) TALERZ FERDUS Ś19 cm 12,50

4)

Rabat 
24%

37375050

5)

Rabat 
31%

115115..--

2)

169169..--

3)

Rabat 
24%

4545..--

1) WAZON SYLVESTER Ś28 x W30 cm 129,- 100,- 2) ROŚLINA SZTUCZNA 
CELIUS W65 cm 169,- 3) ROŚLINA SZTUCZNA ASGAR W24 cm 59,95 45,- 
4) DONICZKA NA ROŚLINY STEFAN Ś17 x W15 cm 49,95 37,50 5) DONICZKA 
NA ROŚLINY SOLVI Ś25 x W40 cm 169,- 115,- 

1) Rabat 
22%

100100..--

4911851
4911869

4911804

4911578 4911567

4911446

4911807

4911791

4911758 1735100

4911757

4911882

4911833

4911734

4911750

4911821

4911815
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2) 2020..-- 3)

2525..--

4)

2020..--
5)

Rabat 
24%

7575..--
1) PODUSZKA HAGTORN 30x50 cm 39,95 20,- 2) ŚWIECZNIK ASLAK Ś8 x W8 cm 20,- 3) ŚWIECA KENNETH Ś9 x W11 cm 25,-  
4) WAZON ROY Ś13 x W20 cm 20,- 5) KOC TUSENFRYD 130x180 cm 99,- 75,- 6) DONICZKA ODDVAR Ś12 x W14 cm 22,50  

1)

MIX AND MATCH

RABAT DO 49%
Rabat 
49%

2020..--

4)

119119..--

5)

Rabat 
26%

125125..--
2)5050..--

3)

79799595

1) ŁAWKA FELSTED Bambus. S80 x W45 x G32 cm 299,- 225,- 2) PODUSZKA 
GULDBLOMME 45x45 cm 50,- 3) PODUSZKA BANKSIA 40x60 cm 79,95 4) LATARNIA 
GUNNAR Ś28 x W38 cm 119,- 5) ROŚLINA SZTUCZNA TRISTAN W90 cm 169,- 125,- 

1)

Rabat 
24%

225225..--

6)

22225050

4911837

4911620

4911332

4534658

4534600

6823542

6823502

4911740

4911820

6848066

6855802

3611170

4911804

1735100

4911547
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BIEŻNIK LUSERN
40x150 cm 1 SZT. 

3535..--

BIEŻNIK BEKKEBLOM
40x150 cm 1 SZT. 

5050..--
OBRUS BLOMME
140x240 cm 1 SZT. 

7575..--

BIEŻNIK SENNEGRAS
40x150 cm 1 SZT. 

22225050

3030..--
PODUSZKA - SIEDZISKO ELVESNELLE
40x40x4 cm 1 SZT. 

PODUSZKA - SIEDZISKO ELM
38x38x2 cm 1 SZT. 

3030..--

PODUSZKA - SIEDZISKO HASSELURT
40x40x8 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
49%

1010..--
PODUSZKA - SIEDZISKO LOMME
Ś35 x W2 cm 1 SZT. 

2020..--

RĘCZNIK KUCHENNY KAMELIA
50x70 cm 2 szt./opak. 

2020..--
ZESTAW

RĘCZNIK KUCHENNY FLEKKMURE
50x70 cm 3 szt./opak. 

1010..--
ZESTAW

FARTUCH LIFIOL
100% bawełna. 70x90 cm 1 SZT. 

3030..--
KOSZ NA PIECZYWO LIFIOL
Ś22 cm 1 SZT. 

3030..--

PODKŁADKA ASP
30x43 cm 1 SZT. 

17175050
PODKŁADKA KUNGSMYNTA
Ś38 cm 1 SZT. 

1010..--
PODKŁADKA VALLMO
33x42 cm 1 SZT. 

1010..--
PODKŁADKA FLORA
33x42 cm 1 SZT. 

55..--

dostępna również w innych kolorach

zielona 15,- Ś120 cm 60,-
140x320 cm 110,-

1731700

1723618 6093642

1729200

6843002 6850642

6834026

6834058

6839090

240699424133002408036 2408626

1726200

1721028

1721042

1717000

1717001

1736800
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KOC STAVKLOKKE
130x170 cm 100,- 

100100..--
DYWAN BIRK
140x200 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
49%

275275..--

KOC Z POLARU DAGLILJE
130x170 cm 1 SZT. 

22225050

DYWAN SANDELTRE
70x140 cm 149,-

Rabat 
32%

100100..--
PIKOWANY KOC INKALILJE
140x200 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
34%

8585..--

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ DUSKULL
50x50 cm 1 SZT. 

18185050

PODUSZKA SVERDLILJE
50x50 cm 1 SZT. 

32325050

PODUSZKA SKOGFIOL
45x45 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
57%

3030..--

2)

Rabat 
35%

4545..--

3)199199..--

1)

32325050

1) PODUSZKA STAVKLOKKE 45x45 cm 32,50 2) PODUSZKA HORTENTIA 
45x45 cm 69,95 45,- 3) DYWAN FLATSIV 65x140 cm 199,- 

1) NARZUTA ROSENTRE 160x220 cm 109,- 42,50 2) PODUSZKA HORNFIOL 
45x45 cm 50,- 3) DYWAN KEJSERKRONE 80x200 cm 100,- 

2) 5050..--

3) 100100..--
1)

Rabat 
60%

42425050

240x260 cm 199,- 85,-

Ś120 cm 169,- 115,-
Ś180 cm 499,- 300,-

160x230 cm 749,- 375,-

4535442 5884058

4529741

6501500

4533100

6831438
6831408

6831433 4870002

6854236

6854242

6844366

6507600

6851744

6842438

6503295

4614639

1731700

6093642



16

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

MATERAC PIANKOWY BASIC F10
Materac o gr.7 cm z rdzeniem z pianki 
poliuretanowej i zdejmowanym 
poszyciem. 80x200 cm, 1 SZT. 

150150..--

90x200 cm 165,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC PIANKOWY GOLD F15
Luksusowy materac o grubości 17 cm z profilowanymi stronami i 7 strefami 
komfortu. Rdzeń z 14 cm pianki wysokoelastycznej. Pikowane, nadające się do 
prania poszycie. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 1399,-

Rabat 
49%

700700..--

90x200 cm 1499,- 750,-
120x200 cm 2399,- 1200,-
140x200 cm 2599,- 1300,-
160x200 cm 2799,- 1400,-
180x200 cm 3099,- 1550,-

MATERAC PIANKOWY GOLD F135
Luksusowy materac o grubości 24 cm z dwoma poziomami twardości i 7 strefami 
komfortu. Rdzeń o grubości 4 cm z pianki termoelastycznej, 13 cm pianki 
poliuretanownej i 8 cm włókna kokosowego. Nadające się do prania poszycie z 
odprowadzającym wilgoć włóknem lyocell. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 3699,-

Rabat 
49%

18501850..--

90x200 cm 4099,- 2050,-
120x200 cm 6199,- 3100,-
140x200 cm 6699,- 3350,-
160x200 cm 7399,- 3700,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

250250..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Sprężyny bonellowe 111/m², usztywniony pianką 
poliuretanową. Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT. 

MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 14 cm z 6 cm rdzeniem z pianki 
wysokoelastycznej i 6 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne 
poszycie nadające się do prania. 80x200 cm, 1 SZT. 699,-

Rabat 
46%

375375..--

90x200 cm 749,- 400,-
120x200 cm* 1199,- 650,-
140x200 cm* 1299,- 700,-
160x200 cm* 1399,- 750,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S25
Dwustronny materac na sprężynach kieszeniowych 266/m² podzielony na 7 stref komfortu, zapewniający wyjątkowe, 
ergonomicznie prawidłowe podparcie. Wyściełany pianką poliuretanową. Lekko pikowane, wytrzymałe poszycie elastyczne. 
Wysokość 19 cm, 80x200 cm*, 1 SZT. 1099,-

Rabat 
49%

550550..--

90x200 cm 1199,- 600,-
120x200 cm* 1899,- 950,-
140x200 cm* 1999,- 1000,-
160x200 cm* 2199,- 1100,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

Tylko
online

3240323

3377823

3343923

3243132

3243223

3252923
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Gwarancja 
najniższej ceny

MATERAC PIANKOWY GOLD F40
Luksusowy materac o gr.19 cm o dwóch poziomach twardości i 7 strefami 
komfortu zapewniającymi ergonomiczne podparcie. Rdzeń o gr.2 cm z włókna 
kokosowego, 12 cm pianki poliuretanowej oraz 5 cm redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej, która dokładnie dopasowuje się do kształtu ciała. Nadające się 
do prania poszycie z oddychającą wełną kaszmirową. 80x200 cm 1 SZT. 1899,-

Rabat 
52%

900900..--

90x200 cm 2099,- 1000,-
120x200 cm* 3199,- 1500,-
140x200 cm 3499,- 1650,-
160x200 cm 3799,- 1800,-
180x200 cm* 4199,- 2000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

O P I N I E  K L I E N T Ó W

4,4/5 

“Najwygodniejszy 
materac
świata!” 

Justyna, 
kwiecień 2022 r.  

3356123
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STELAŻ ŻEBROWY
12 listew. Bez nóg. 90x200 cm* 1 SZT.

450450..--

PRODUKT
POLSKI

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

165165..--

70x200 cm* 150,-
90x200 cm 185,-
140x200 cm 300,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

TOPMATERAC GOLD T110
Luksusowy topmaterac o gr.10 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej i pianki termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. Poszycie 
z odprowadzającym wilgoć włóknem modal. 80x200 cm* 1 SZT. 1299,-

Rabat 
46%

700700..--

90x200 cm 1399,- 750,-
140x200 cm* 2399,- 1300,-
160x200 cm* 2599,- 1400,-
180x200 cm* 2799,- 1500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C50 + ZAGŁÓWEK GOLD H10
1 odwracany materac sprężynowy, 7 stref komfortu, wyściełany pianką 
poliuretanową. 1 topmaterac, grubość 9 cm z wsadem z pianki poliuretanowej. 
Podstawa składa się z 1 ramy. Z nogami. 160x200 cm* + zagłówek* ZESTAW 6199,-

Rabat 
39%

37503750..--

Zestaw z zagłówkiem:
90x200 cm* 3424,- 2100,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATA OCHRONNA BASIC T40
Grubo pikowana, nadająca się do prania mata z 
elastycznymi gumkami w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 6060..--

90x200 cm 65,-
140x200 cm 115,-
160x200 cm 125,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATA OCHRONNA PLUS T40
Miękka i grubo pikowana, nadająca się do prania mata z 
elastycznymi gumkami w rogach. 80x200 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
45%

135135..--

90x200 cm 269,- 150,-
140x200 cm 449,- 250,-
160x200 cm 499,- 275,-
180x200 cm 549,- 300,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T30
Luksusowy topmaterac o gr.4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Pianka termoelastyczna AIR szybko i dokładnie 
dopasowuje się do kształtu ciała, nawet w chłodnym środowisku spania. 
Nadające się do prania poszycie ze zmiękczającą wiskozą bambusową. 
80x200 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
58%

250250..--

90x200 cm 649,- 275,-
120x200 cm 999,- 425,- 
140x200 cm 1099,- 450,-
160x200 cm 1199,- 500,-
180x200 cm* 1299,- 550,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PIANKA TERM
O

ELA
STYCZNA

140x200 cm* 5599,- 3400,-
180x200 cm* 6749,- 4100,-

33316323529723

3431923

S338578

3433023

3432123

3423823
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KOŁDRA BRURI
Luksusowa kołdra antyalergiczna z wsadem z silikonowanego włókna o wadze 
1300 g. Gęsto tkane poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Pranie 60°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
49%

225225..--

200x220 cm 599,- 375,-
Poduszka  
50x70 cm 199,- 115,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

KOŁDRA GLOPTIND
Lekka kołdra z izolującym wsadem z silikonowanego, spiralnego włókna 
rurkowego pochodzącego z recyklingu, 950 g. Poszycie 100% mikrowłókna 
poliestrowego z recyklingu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 
135x200 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
49%

125125..--

155x200 cm 299,- 150,-
200x220 cm 369,- 250,-
Poduszka
70x80 cm 199,- 115,-
50x70 cm 139,- 75,- 
(tylko online)

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA STOREN
Przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 800 g. 
Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego. Pranie 60°C. 
135x200 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
49%

4545..--

155x200 cm 109,- 55,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA FJELLDAL
Luksusowa kołdra w poszyciu ze 100% poliestrowego mikrowłókna z warstwą 
aloesu. Miękki i lekki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 1450 g. 
Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 499,-

Rabat 
60%

185185..--

155x200 cm 599,- 225,-
200x220 cm 749,- 375,-
Poduszka
70x80 cm 269,- 125,-
50x70 cm 179,- 85,-
40x40 cm 99,- 50,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

4245204

4045250

4322701

4122750

4040950

4208901

4108950
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KOŁDRA OBCIĄŻENIOWA GJENDETUNGA
Wsad z 95% szklanych koralików/5% włókna poliestrowego, 7 kg. Poszycie 
100% bawełna. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--

kołdra o wadze 9 kg 599,- 400,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO GALDEBERGET
Dobrej jakości kołdra z wsadem z 60% białego puchu kaczego i 40% pierza 
kaczego, 900 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Puszystość 
400. Można prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 699,-

Rabat 
42%

400400..--

155x200 cm 799,- 475,-
200x220 cm 899,- 650,-
Poduszka
70x80 cm 399,- 225,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO OKKEN
Antyalergiczna, luksusowa kołdra z wsadem w 100% z puchu gęsi europejskiej, o wadze 600 g. 
Poszycie w 100% z bawełny. Poszycie tkane jest tak gęsto, że nie przepuszcza roztoczy do 
wewnątrz kołdry. Konstrukcja kasetowa ze ściankami wewnętrznymi zapobiega powstawaniu 
zimnych stref. Puszystość 750. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 1899,-

100% puch gęsi

Rabat 
50%

900900..--

155x200 cm 2299,- 1100,-
Poduszka
70x80 cm 799,- 450,-
50x70 cm 549,- 285,- (tylko online)

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

4046650

4311501

4011550

4034450

4234401
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PODUSZKA NORDKAPP
Wsad z silikonowanego, poliestrowego włókna kulkowego, 900 g. 
Poszycie 52% poliester/48% bawełna. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
60%

4040..--

50x70 cm 69,95 25,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

PODUSZKA ERGONOMICZNA LYNGEN
Poduszka z redukującym napięcie wsadem z rozdrobnionej pianki termoelastycznej. Pianka termoelastyczna 
AIR szybko i dokładnie dopasowuje się do szyi i ramion, nawet w chłodnym środowisku spania. Wysokość 
poduszki można regulować, wyjmując część wsadu. Miękkie poszycie 67% poliester/33% wiskoza 
bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. Pikowana pianką termoelastyczną AIR. 42x65x15 cm 1 SZT. 229,-

regulacja wysokości poduszki

Rabat 
60%

9090..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

O P I N I E  K L I E N T Ó W

4,6/5 

 “Świetna
poduszka. Nigdy się 

tak nie wysypiałam jak 
teraz. Brak bólu karku, 

głowy o poranku. 
Rewelacja.” 

Marta, 
marzec 2022 r. 

PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. Miękkie 
poszycie 67% poliester/33% wiskoza bambusowa, nadaje się do prania 
w 40°C. 30x50x10/7 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
60%

7070..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

4228101

4247504

4244400
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KOMPLET POŚCIELI  
Z BAWEŁNIANEGO PERKALU EMILY
100% bawełniany perkal.  
140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
35%

9090..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 179,- 115,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 249,- 160,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI ELMA
100% miękka bawełna prana. 
140x200 cm + 70x80 cm 159,-

Rabat 
37%

100100..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI KAYA
100% poliester. 140x200 cm + 70x80 cm 99,-

RABAT DO 49%
NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI DZIECIĘCEJ

Rabat 
49%

5050..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI PSI PATROL
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 179,-

Rabat 
49%

9090..--
KOMPLET POŚCIELI JURASSIC WORLD
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 179,-

125125..--

Rabat 
30%

KOMPLET POŚCIELI Z KORY
100% bawełniana kora. Nie wymaga prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

HENNY

Rabat 
32%

8080..--

200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 150,- (LOLA)PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

LOLAAMALIE

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

ELLEN

Rabat 
32%

8080..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 100,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

ANE

Rabat 
49%

7070..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 179,- 90,- (ANE)
200x220 cm + 2x70x80 cm 229,- 125,- (ANE)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

O P I N I A  K L I E N T Ó W  

4,7/5 
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1334070 137877073381707315570

7338470
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PRZEŚCIERADŁO WODOODPORNE
Prześcieradło z gumką, przód z 
bawełnianej flaneli, tył pokryty 
plastikiem. 90x200 cm 1 SZT. 

6060..--

120x200 cm 90,-
140x200 cm 100,-
160x200 cm 110,-
180x200 cm 120,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% mikrowłókno poliestrowe. 
Prześcieradło z gumką na materac 
skrzyniowy, sprężynowy lub 
piankowy. 90x200x25 cm 1 SZT. 

17175050

160x200x25 cm 30,-
180x200x25 cm 35,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO NA TOPMATERAC
100% bawełna. Prześcieradło z gumką na 
topmaterac. 90x200x6-10 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
33%

6060..--

140x200x6-10 cm 149,- 100,-
160x200x6-10 cm 159,- 110,-
180x200x6-10 cm 179,- 120,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 30x50x10 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
39%

1515..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
80% bawełna/20% poliester. Wysokiej jakości prześcieradło z gumką 
na materac sprężynowy lub piankowy. 90x200x35 cm 1 SZT. 54,95

Rabat 
49%

27275050

140/150x200x40 cm 89,95 45,- 
160x200x40 cm 99,- 50,-
180x200x40 cm 109,- 55,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ INGEBORG
100% bawełniana satyna. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają wytrzymałą, miękka w dotyku 
pościel o matowym wykończeniu. Gęstość splotu: 300. Nie prasować. 140x200 cm + 70x80 cm 219,-

Rabat 
31%

150150..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 249,- 185,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 359,- 275,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

1402700

1410101

1410142

1419801

1050101

1050142
1618558

1628001

1618537

7339770



Scandinavian Sleeping & Living JYSK.pl

WAZON FELIX
Szkło. Ś19 x W35 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
59%

4040..--

SZCZOTKA TOALETOWA MEDLE
Ś10 x W38 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
42%

2020..--
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KOMPLET POŚCIELI MATHILDE
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
60%

4545..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 
149,- 75,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 
219,- 100,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S25
Luksusowy materac dwustronny o dwóch poziomach twardości z minisprężynami 
kieszeniowymi 278/m² i 7 strefami komfortu. Gęsto pikowane poszycie nadające 
się do prania. Wysokość 22 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 1999,-

Rabat 
54%

900900..--

90x200 cm 2199,- 1000,-
140x200 cm 3699,- 1650,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

160x200 cm 3999,- 1800,-
180x200 cm* 4399,- 2000,-

KOŁDRA ULVIK
Dobrej jakości kołdra z wsadem z silikonowanych, spiralnych włókien rurkowych, 
950 g. Miękkie poszycie w 100% z poliestru. Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 169,-

Rabat 
60%

6565..--

155x200 cm 199,- 80,-
200x220 cm 249,- 125,-
PODUSZKA
70x80 cm 129,- 50,-
50x70 cm 89,95 35,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOC Z POLARU HAGTORN
140x200 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
60%

3535..--
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4911242

2723060

7337670

3343523

4134650

4334601

4533607
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